Lieu, date
Votre adresse

Adresse du maire
Objet : pourquoi ne pas adopter nous aussi le disque vert ?

Civilité le Maire,

En début de mandat, vous avez pris des engagements, notamment dans l’objectif de développer la mobilité durable dans les rues de notre collectivité. 
Si nous vous rejoignons quant à l’importance du développement des transports publics, il nous parait également important que vous agissiez en faveur de véhicules plus respectueux de notre environnement et de notre santé. L’industrie automobile française vit en effet actuellement des mutations qui ne verront le jour que si nous agissons tous en ce sens.
A ce sujet, nous avons découvert il y a peu une initiative du Club des Voitures Ecologiques qui nous semble digne d’intérêt. Certaines collectivités, au rang desquelles Bordeaux (33), Alès (30), Puteaux (92), Tassain-la-demi-Lune (69), Orléans (45), Creil (60), Avignon (84), Angoulême (17), Saint Omer (59), Hazebrouck (59), Arras (62), Brive (19), Noisy le Sec (93), Cannes (06), Vence (06), La Motte Servolex (73) ou encore Reims (51) ont adopté le « disque vert ». 
Sur le même principe que le disque en zone bleue, il offrirait une heure trente de stationnement gratuit pour les véhicules écologiques ou utilisé en autopartage en voirie dans les rues de notre ville.  Plus largement, si vous signez la convention avec les autres maires partenaires, ce disque sera valable dans toutes les villes signataires. (cf. note jointe). Il vous suffirait pour cela de faire voter une délibération au prochain conseil municipal.
Ce dispositif a l’avantage d’être visible, et d’agir sur notre quotidien : le stationnement. 
En cas de remplacement de leur voiture, il permettrait à certains des habitants de notre ville de préférer un véhicule écologique.

Notre collectivité montrerait ainsi l’exemple en matière de mobilité durable. 
Dans cette perspective, je vous prie de croire, Civilité le Maire, l’expression de mes respectueux sentiments.
